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Своєрідність кожної організації виявляється в особливостях її внутрішнього 
середовища – сукупності складових, які відображають її сутність. Разом із тим, 
кожна організація функціонує в навколишньому середовищі: перебуває під його 
впливом і впливає на нього [2, с. 141]. 

 

1.  Шкільняка М. М., Жеюк Т. Л. Організація діяльності закладу охорони здоров’я / нав. 
посібник. Тернопіль : Крок. 2021. 516 с. 

2.  Хміль Ф.І. Основи менеджменту. Підручник. Київ : Академвидав, 2005. 608 с. 
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ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА МЕНЕДЖМЕНТ: СУЧАСНІ ТРЕНДИ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Одним із найважливіших факторів збереження певної стабільності, чи 
спрямованості економічного розвитку на справедливість і скорочення бідності, 
є інституційні перетворення. Вони пов'язані не лише з формуванням ринкових 
інститутів, а й з адекватним інституційним розвитком публічної  політики та 
управління. 

Публічне управління та адміністрування – це сфера, яка пов’язана з 
вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ та 
організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу і 
тенденцій розвитку в конкретному середовищі, а також в певній галузі 
суспільного виробництва і держави в цілому.  

Рендингова політика є сучасним і досить новим явищем у ринковому 
середовищі України, спрямованим за допомогою інноваційних технологій у 
тому числі на розширення популяризації об’єднаних територіальних громад 
(ОТГ), районів, областей, регіонів та країни в цілому для подальшого їх сталого 
економічного розвитку. 

Для українських сільських територій просування власного національного 
бренду є актуальним питанням особливо в умовах збереження територіальної 
цілісності та переорієнтації на євроінтеграційний вектор. Проблематику 
створення національного бренду та процес національного брендингу 
досліджувало багато вчених-маркетологів, в тому числі У. Олінс, за концепцією 
якого процес брендингу поділяється на сім етапів, які застосуємо для створення 
бренду окремої ОТГ. 

Організаційною формою пошуку нових підходів до вирішення проблем в 
сфері менеджменту та публічного управління стала II Всеукраїнська науково-

практична інтернет-конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми 
менеджменту та публічного управління в умовах інноваційного розвитку 
економіки», організована Міністерством освіти і науки України, 
Західноукраїнським національним університетом, факультетом економіки та 
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управління, навчально-науковим інститутом публічного управління, кафедрою 
менеджменту, публічного управління та персоналу, ГО «Центр наукових 
досліджень «Стратегії розвитку». Конференція проводилась в режимі онлайн з 
використанням платформи ZOOM.  

В напрямку інтелектуалізації системи менеджменту в умовах віртуалізації 
економічного середовища учасники конференції акцентували увагу на шляхах 
розв’язання проблеми та рекомендують:  

– сучасні тренди суспільного та соціально-економічного розвитку 
зумовлюють активне впровадження організаціями кіберфізичних систем, які є 
основною ознакою Індустрії 4.0. У процесі формування кадрової складової 
менеджменту необхідними є: кваліфікація працівників, їхня задоволеність 
умовами праці та можливість професійного розвитку як одна з головних умов 
ефективного створення інтелектуального капіталу, на основі якого 
підприємства здатні підтримати рівень інноваційної активності, що відповідає 
вимогам сучасної конкуренції і відіграє важливу роль у діяльності 
підприємства, адже його правильна оцінка, постійний моніторинг та ефективне 
використання підприємством забезпечує конкурентну перевагу, дозволяє 
підвищити  безпеку, ринкову вартість і прибутковість бізнесу, а також 
відкриває нові горизонти для динамічного зростання і розвитку сучасного 
підприємства; 

– сучасні тенденції розвитку економіки свідчать про те, що пріоритетними 
завданнями для менеджменту мають бути: формування середовища 
інтелектотворення, у якому б зароджувались платформи для дискусій, 
створення, трансферу інтелектуального продукту; забезпечення широкої 
доступності до Інтернету та відкритих мереж баз даних підприємств для всього 
інтелектуально активного персоналу; плекання традиції серед персоналу щодо 
творчого пошуку, інтелектуальної активності та ініціативності з метою 
технологічного оновлення операційної діяльності; формування механізму 
відкритості, колегіальності, оперативності прийняття управлінських рішень та 
обговорення стратегічних альтернатив на засадах інноваційної спрямованості 
мислення керівників;  

– забезпечивши інформаційно-технологічні можливості, паралельно 
потрібно формувати міцний інституційно-мотиваційний аналоговий 
фундамент, який об’єднуватиме: регламентну базу, що створює динамічне 
інтелектуально-власницьке середовище і дасть змогу носіям інтелекту, 
інтелектотворчим групам, підрозділаму правовий спосіб оцінювати створений 
інтелектуальний продукт, ідентифікувати ОПІВ, формувати мотиваційні 
механізми; класифікатор інтелектокомпетенцій та навичок, що допоможе 
менеджерам і працівникам використовувати можливості, що відкриваються у 
сфері інтелектотворення, зокрема організовувати на основі Інтернету 
підвищення кваліфікації персоналу; підзвітні підсистеми і підрозділи, які 
повинні мати цільове спрямування та використовувати інтелектуальні 
продукти, медійні платформи інтернет-технологій для розширення участі, прав 
і можливостей персоналу в корпоративному житті.  
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